
Samantekt könnunar

Heiti: Áfangamat dagskólanema á seinni haustspönn 2020
Undirskóli: DAG
Önn: 20202
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Já
Hefst: 17.11.2020 10:24
Lýkur: 01.12.2020 10:24
Fjöldi hópa: 52
Fjöldi sem lagt er fyrir: 699
Fjöldi svara: 480

Ég tek virkan þátt í kennslustundum.
1. Sammála 61% (288/469)
2. Frekar sammála 30% (142/469)
3. Frekar ósammála 7% (31/469)
4. Ósammála 2% (8/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Ég skila verkefnum á réttum tíma.
1. Sammála 74% (344/468)
2. Frekar sammála 19% (87/468)
3. Frekar ósammála 6% (29/468)
4. Ósammála 2% (8/468)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 468 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Samskipti mín við kennarann eru góð.
1. Sammála 73% (344/470)
2. Frekar sammála 23% (109/470)
3. Frekar ósammála 3% (12/470)
4. Ósammála 1% (5/470)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 470 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Ég hef tekið framförum í áfanganum.
1. Sammála 54% (254/469)
2. Frekar sammála 38% (179/469)
3. Frekar ósammála 6% (27/469)
4. Ósammála 2% (9/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Kennarinn bregst vel við athugasemdum og spurningum.
1. Sammála 77% (364/470)
2. Frekar sammála 20% (94/470)
3. Frekar ósammála 2% (8/470)
4. Ósammála 1% (4/470)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 470 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Kennarinn leitar eftir áliti nemenda.
1. Sammála 71% (331/467)
2. Frekar sammála 21% (97/467)
3. Frekar ósammála 6% (29/467)
4. Ósammála 2% (10/467)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 467 af 480
Svarhlutfall: 97%
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Kennarinn er hvetjandi.
1. Sammála 71% (334/468)
2. Frekar sammála 23% (107/468)
3. Frekar ósammála 4% (19/468)
4. Ósammála 2% (8/468)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 468 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Kennarinn sýnir fram á tilgang með náminu.
1. Sammála 66% (311/469)
2. Frekar sammála 26% (120/469)
3. Frekar ósammála 7% (31/469)
4. Ósammála 1% (7/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Kennarinn sýnir nemendum sanngirni.
1. Sammála 73% (344/469)
2. Frekar sammála 23% (106/469)
3. Frekar ósammála 3% (12/469)
4. Ósammála 1% (7/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Kennarinn skilar umsögnum fljótt til nemenda.
1. Sammála 61% (282/466)
2. Frekar sammála 31% (144/466)
3. Frekar ósammála 7% (33/466)
4. Ósammála 2% (7/466)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 466 af 480
Svarhlutfall: 97%
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Kennarinn hvetur til sjálfstæðra vinnubragða.
1. Sammála 75% (354/469)
2. Frekar sammála 23% (107/469)
3. Frekar ósammála 1% (4/469)
4. Ósammála 1% (4/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Áfanginn er erfiður.
1. Sammála 24% (112/469)
2. Frekar sammála 31% (147/469)
3. Frekar ósammála 27% (127/469)
4. Ósammála 18% (83/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Áfanginn er lærdómsríkur.
1. Sammála 59% (278/468)
2. Frekar sammála 32% (149/468)
3. Frekar ósammála 6% (29/468)
4. Ósammála 3% (12/468)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 468 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Vinnuálag í áfanganum er hæfilegt.
1. Sammála 53% (250/469)
2. Frekar sammála 34% (158/469)
3. Frekar ósammála 10% (46/469)
4. Ósammála 3% (15/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Mér líður vel í kennslustundum.
1. Sammála 66% (311/470)
2. Frekar sammála 28% (133/470)
3. Frekar ósammála 3% (16/470)
4. Ósammála 2% (10/470)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 470 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Hversu margar klukkustundir notar þú á viku til að sinna námi í þessum áfanga utan við bundnar kennslustundir?
1. Minna en 1 klukkustund 14% (67/469)
2. 1 - 2 klukkustundir 17% (80/469)
3. 2 - 3 klukkustundir 27% (126/469)
4. 3 - 4 klukkustundir 20% (96/469)
5. 4 - 5 klukkustundir 12% (54/469)
6. Meira en 5 klukkustundir 10% (46/469)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 469 af 480
Svarhlutfall: 98%
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Hefur þú gagnlegar ábendingar til kennarans?

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 98 af 480
Svarhlutfall: 20%


